

重庆应用技术职业学院

学工在线（十五）

2024年12月7日-2024年12月13日

【互联网信息学院】

“无手机课堂”创建活动：良好的学风是学院的立校之本，良好的课堂教学效果和听课效率又是学风建设的关键一环。本学期，智能汽车与建筑工程学院积极响应上级号召，广泛动员，积极参与“无手机课堂活动”。



为确保“无手机课堂”顺利开展，智能汽车与建筑工程学院从活动前期就组织辅导员、班级主要学生干部、学生代表进行广泛调研，讨论活动目的，研究可行性方案，针对之前个别试点班级运行中存在的问题进行了深入的分析讨论。宣传“无手机课堂”的必要性，动员学生提升自制力，自觉遵守学校有关规定，促进“无手机课堂”的推广。自本学期开学第一天起，“无手机课堂”

就在学院全面实施，各班集思广益，通过购置“手机袋”，设置“手机专座”等积极推动“无手机课堂”活动的开展，取得了良好的效果！

今后能汽车与建筑工程学院还将进一步创新工作思路，使“无手机课堂”活动能够持续健康的开展！

【健康产业学院】

1、为丰富学生校园文化生活，提高同学们的思维能力，锻炼团队协作精神。近期，健康产业学院在 1312 教室、1314 教室、1315 教室、1316 教室开展“精英之战，荣耀出击”主题“和平精英”游戏挑战赛。比赛现场激情盎然，同学们意气风发，尽显少年肆意，充分展现了青年的青春动力和奋斗激情，不仅让同学们懂得了竞技比赛带来的独特魅力和团结一致的重要性，也展现了同学们勇往直前的勇气。本次“和平精英”比赛的成功举办，不仅锻炼了学生们的心理素质，同时，也展现出同学们积极向上、团队协作的精神风貌。



2、2024年12月11日，健康产业学院举办了一场资助育人主题分享会，会议在新图书馆5楼报告厅举行，本次会议由毕业年级学生廖海松做分享，激励学弟学妹自强自立、奋发成才。分享会上，廖海松同学强调了在大学期间积极向上，努力学习，不断充实自己，详细介绍了国家和学校在资助工作方面的政策体系与投入力度，资助育人不仅是物质上的帮扶，更是精神上的激励与能力的培养，彰显了学校对学生成长成才的高度重视与殷切期望。本次资助育人主题分享会的成功举办，不仅让更多学生深入了解了国家资助政策，感受到学校的关爱与温暖，也为受资助学生搭建了一个交流成长的平台，激励着他们在今后的学习生活中砥砺前行，努力实现人生价值，更为学校进一步完善资助育人工作体系，推动教育公平为学生全面发展奠定了坚实基础。



【智能汽车与建筑工程学院】

资助燃梦，励志前行演讲比赛：12月11日在学术报告厅成功举办了“资助燃梦，励志前行”主题演讲比赛。本次活动由赵坤洁同学主持，旨在深入宣传国家资助政策，展现受助学生在

资助政策帮扶下励志成长、奋勇前行精神。



比赛现场，参赛选手们紧扣主题，用真挚的情感和质朴的语言讲述了自己或身边同学在国家资助政策支持下，如何克服困难、坚持学业追求梦想的感人故事。选手们分享了在资助助力下，积极参与各类技能竞赛、社会实践，不断提升自我，实现蜕变的历程。他们以饱满的热情、激昂的语调，表达了对国家资助政策的感恩之情，以及励志成才、回报社会的坚定决心。

此次演讲比赛不仅为学生们提供了展示自我的平台，也在校园中营造了积极向上、感恩奋进的良好氛围，激励更多学子在资助政策的关怀下，勇敢追逐梦想，书写精彩人生篇章。